
 

Ata nº 51/2017 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social. Aos sete dias do 
mês dezembro de dois mil e dezessete, às oito horas e trinta minutos, nas dependências 
do Departamento de Assistência Social, o conselho reuniu-se para deliberação e 
aprovação e de documentos. A presidente Gisiane Camargos de Freitas agradeceu a 
presença de todos e informou que o Órgão Gestor havia recebido a Resolução Ad 
Referendum nº 005/2017 CEAS/PR, Incentivo à Pessoa com Deficiência, onde teria que 
ser elaborado o Plano de Ação no valor de R$ 240.000,00, para a aquisição de um 
Veículo adaptado, com dez lugares, para atender crianças e adolescentes com 
deficiência. A presidente passou a cópia do Plano de Ação para aprovação do conselho. 
Após esclarecimentos de várias questões o Conselho aprovou por unanimidade o 
Plano de Ação Incentivo à Pessoa com Deficiência PcD, Resolução Ad Referendum 
nº 005/2017 CEAS/PR, para a aquisição de um Veículo adaptado para pessoas com 
deficiência, com capacidade de no mínimo dez lugares, para a APAE de 
Mandaguaçu. O conselho foi informado que Órgão Gestor de Assistência Social e a 
Associação Vida e Esperança que solicitaram a reprogramação de saldos do Piso 
Paranaense de Assistência Social, PPAS I e PPAS IV para o ano de 2018. PPAS I valor a 
ser reprogramado R$ 118.750,000, PPAS IV R$ 16.376,69. A reprogramação de saldos 
foi aprovada pelo Conselho. A presidente passou para o Conselho o Plano de Trabalho da 
Associação Vida e Esperança referente a Deliberação nº055/2016 do Programa Crescer 
em Família, no valor de R$ 60.000,00, em parcela única, para aprovação e pactuação do 
Termo de Colaboração entre Prefeitura e entidade. O Conselho aprovou o Plano de 
Trabalho e a pactuação do Termo de colaboração. A presidente passou uma cópia da 
composição das comissões e o que compete a cada um, para aprovação. Comissões 
Temáticas de Política Social Básica, de Documentação e Cadastro, de Comunicação, 
Articulação e Mobilização, de Gerenciamento do Fundo de Assistência Social e Comissão 
de Fiscalização e Acompanhamento do Programa Bolsa Família. O conselho aprovou a 
composição das comissões. A próxima pauta a ser discutida foram os valores para Termo 
de Fomento entre Asilo são Vicente de Paulo e Associação Vida e Esperança. A 
presidente informou o recurso disponível para entidades em 2018 era de R$ 370.000,00. 
A Associação Vida e Esperança apresentou um Plano de Trabalho no valor de R$ 
154.798,28 (anual) ficando para o Asilo São Vicente de Paulo R$ 215.201,72 (anual), que 
foi aprovado por unanimidade pelo conselho. O Conselho se dispôs a enviar ofício de 
solicitação de apoio ao Conselho de Saúde para que o Departamento de Saúde venha a 
firmar convenio com o Asilo São Vicente de Paulo, pois a maioria dos profissionais que 
trabalham na entidade são de saúde. O presidente do asilo Luiz Carlos Miriani informou 
que a folha de pagamento e os encargos sociais consomem todo o recurso do convenio e 
ainda tem que completados com outros tipos de recursos. A presidente discutiu com o 
conselho sobre os recursos recebidos pelo Departamento de Assistência Social devido 
estar chegando um fluxo de valores maior, sobre as prestações de contas, os Termos de 
Fomentos e outros documentos contábeis, solicitou com a aprovação do conselho que o 
Prefeito Municipal e a Gestora de Assistência Social fossem oficiados sobre a 
possibilidade de contratação de um profissional Técnico Contábil com conhecimento em 
contabilidade pública para compor a equipe do Órgão Gestor em 2018. Nada mais 
havendo a tratar eu Clodomar Scapim de Carvalho lavrei a presente ata que será 
assinada por mim e todos os presente no livro de presença. 

 


